



**rompetrol**

KazMunayGas  
Group  
Member

ROMPETROL GAS S.R.L.  
3-5 Piata Presei Libere,  
5nd Floor, room 4-5  
City Gate Northern Tower  
Bucharest 013702, ROMANIA

phone: +(40) 021- 200.91.00  
fax: +(40) 021-200 91.50

S.C. ROMPETROL GAS S.R.L.	
BUCUREȘTI	
INTRARE	Nr. 364
IEȘIRE	
Zila 02	04
Anul 2015	

## INFORMAREA PUBLICA

### Referitoare la incadrarea obiectivului Rompetrol Gas SRL in categoria obiectivelor cu risc major

Informarea publicului se realizeaza in conformitate cu prevederile HG nr. 804/2007 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase.

Subscrisa ROMPETROL GAS S.R.L, cu sediul in Bucuresti, Str. Piata Presei Libere, nr. 3-5, City Gate Northern Tower, et. 5, cam 4-5, sector 1, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bucuresti, sub nr. J40/11389/2006, avand cod de inregistrare fiscala RO18846690 si cont bancar RO52BACX0000000437278000 deschis la Unicredit Tiriac Bank, sucursala Grigore Mora, legal reprezentata de domnul Craciun Catalin, in calitate de Director General si Cristian Ovidiu Ilie imputernicit legal, va aducem la cunostinta faptul ca Depozitul GPL Pantelimon/Ilfov, situat in str. Islazului, nr. 9, comuna Pantelimon, judetul Ilfov este punct de lucru al societatii Rompetrol Gas SRL.

Rompetrol Gas SRL este divizia de comert cu gaz petrolier lichefiat (GPL), a grupului KMG - Rompetrol.

Informații pentru detalii suplimentare – Raport de securitate, pot fi obtinute de la:

**1. Marius Nan, Coordonator QHSE, Rompetrol Gas**  
mobil: 0724.056.671  
email: nicolaemarius.nan@rompetrol.com  
fax: 021-200.91.50

**2. Stefan Turcu, Sef punct de lucru Depozit Pantelimon, Rompetrol Gas**  
mobil: 0733.775.714  
email: stefan.turcu@rompetrol.com  
fax: 021-200.91.50

Depozitul de GPL din Pantelimon, intra sub incidenta reglementarilor si/sau a dispozitiilor administrative de implementare a HG 804/2007 privind controlul asupra pericolelor de accident major in care sunt implicate substante periculoase. Raportul de securitate prevazut la art.10 alin (1), a fost realizat in anul 2007 si revizuit in 2013. In momentul de fata Raportul de securitate este propus pentru revizuire. SRAPM a fost notificata in acest sens.

In punctul de lucru al Rompetrol Gas, Depozitul GPL Pantelimon/Ilfov, se stocheaza gaze petroliere lichefiate (GPL), se prepara amestecuri de butan/propan pentru GPL AUTO, propan combustibil si se comercializeaza, cu ridicata, toate aceste produse catre diversi agenti economici. Operational, activitatea desfasurata pe amplasament consta in descarcarea vagoanelor feroviare cu GPL si incarcarea autocisternelor cu GPL. In punctul de lucru isi desfasoara activitatea 11 lucratori.

Substantele periculoase prezente pe amplasamentul Depozitului de GPL din Pantelimon sunt gazele petroliere lichefiate, depozitate in rezervoare etanse.



DENUMIRE COMUNA/GENERICĂ, A SUBSTANȚEI CHIMICE PERICULOASA CONFORM ANEXA 1/HG 804/2007	CATEGORIE DE PERICOL	FRAZE DE PERICOL ASOCIATE (CF. REGULAMENT CE 1272/2008)	STAREA DE AGREGARE
gaze petroliere lichefiate (GPL - auto)	Gaze extrem de inflamabile (categ. I) Risc de explozie	H220	lichid

Alarmarea se face gradual, în funcție de gradul de pericolozitate al urgenței:

- Urgențe Clasa A (urgențe locale) sunt urgențele în care sunt implicate zone limitate, din cadrul amplasamentului.
- Urgențe Clasa B (urgențe pe amplasament) sunt urgente care au efecte pe zone mari, în interiorul amplasamentului, persistă sau se agravează condițiile de la urgența locală și în consecință afectează sau pot afecta și alte locații – efectul Domino.
- Urgențe Clasa C (urgențe în afara amplasamentului), sunt incidente severe, care se agravează și implică, sau pot implica, o mare parte din amplasament și afectează sau pot afecta populația și mediul din exteriorul amplasamentului și pot avea evoluții deosebit de periculoase. În cazul producerii unei Urgențe clasa C (accident major), avertizarea și informarea populației se realizează în conformitate cu instrucțiunile și schemele de înștiințare prevăzute în planul de urgență internă al societății; comunicarea cu populația din localitățile aflate în vecinătatea zonei amplasamentului (Pantelimon-zona industrială), se face imediat, prin mijloace mass media, de către Departamentul de Relații cu Publicul; concomitent, sunt notificate și alarmate instituțiile cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență: Inspectoratul Pentru Situații De Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov, Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Ilfov și autoritățile publice locale, respectiv Primăria Orașului Pantelimon, precum și alți agenți economici aflați în vecinătate. În această situație, comunicarea și coordonarea activităților imediate pentru izolarea zonei afectate, evacuarea populației din zona afectată și limitrofa și intervenția pentru limitarea consecințelor accidentului revine autorităților teritoriale competente, respectiv Inspectoratul pentru Situații de Urgență, Primărie, Agenția pentru Protecția Mediului etc.

În cazul producerii unui accident major pe amplasamentul Depozitului de GPL din Pantelimon, personalul/populația trebuie să-și pastreze calmul, să nu intre în panică și să respecte întocmai indicațiile venite din partea serviciilor specializate organizate pentru intervenții în caz de situații de urgență. În conformitate cu măsurile prevăzute în Planul de urgență internă și externă, se va constitui Celula de Urgență a Rompetrol Gas SRL care, împreună cu ISU „Dealul Spirii” București-Ilfov, Inspectoratul de Poliție și Jandarmerie, vor coordona activitatea pentru gestionarea situației create (după caz vor introduce restricții de circulație, vor decide/asigura evacuarea etc). Dacă se impune evacuarea personalului, acesta se va deplasa către locurile de adunare stabilite, iar acest lucru se va realiza sub coordonarea ISU „Dealul Spirii” București-Ilfov, Personalul societăților prestatoare de servicii precum și persoanele aflate temporar pe amplasament, se vor subordona celulelor de urgență locale și vor respecta indicațiile acestora.

Prin Planul de urgență internă, agreat și avizat de autoritățile teritoriale competente, se confirmă faptul că Societatea Rompetrol Gas SRL este responsabilă pentru luarea măsurilor interne în cadrul amplasamentului în cazul unui accident major. În documentul mai sus menționat s-a prevăzut modul de acțiune și colaborare cu serviciile de urgență externe, în cazul tuturor tipurilor de accidente/incidente mai sus menționate, în scopul stopării, reducerii și limitării efectelor acestora. Pentru evitarea declanșării efectului Domino, în cazul producerii de accidente/incidente, Rompetrol Gas SRL, va proceda la realizarea unui schimb de informații și cooperare cu operatorii economici și autoritățile publice



**rompetrol**

KazMunayGas  
Group  
Member

ROMPETROL GAS S.R.L.  
3 -5 Piata Presei Libere,  
5nd Floor, room 4-5  
City Gate Northern Tower  
Bucharest, 013702. ROMANIA

phone +(40) 021- 200 91.00  
fax +(40) 021-200 91.50

[www.rompetrol.ro](http://www.rompetrol.ro)

invecinate. In cazul unor accidente majore grave, ale caror efecte care pot depasi limitele societatii, se impune protejarea populatiei din vecinatate, si se va pune in aplicare Planul de urgenta externa, solicitandu-se sprijin din partea institutiilor cu atributii in domeniul situatiilor de urgenta, sau la numarul de telefon 112.

Planul de urgenta externa pentru acest amplasament a fost solicitat la ISU "Dealul Spirii" Bucuresti – Ilfov prin notificare scrisa . Acest plan asigura cadrul organizat pentru interventie in caz de accident major. In timpul interventiei tot personalul Rompetrol Gas, cu responsabilitati in domeniul situatiilor de urgenta, aflat pe amplasament are obligatia de a coopera si de a respecta instructiunile /solicitarile/ recomandarile/ dispozitiile serviciilor de urgenta.

Evaluarea si testarea planului de urgenta externa se realizeaza, impreuna cu reprezentanti ai Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta si autoritati publice locale, periodic la un interval maxim de 3 ani.

Informatii suplimentare, sub rezerva cerintelor de confidentialitate stabilite potrivit legii, pot fi obtinute la sediul societatii, Departamentul de Relatii Publice si pe site – ul companiei [www.rompetrol.ro](http://www.rompetrol.ro).

**ROMPETROL GAS S.R.L.**  
**06.04.2015**

Prin imputernicit legal,  
*Cristian Ovidiu Ite*



Coordonator QHSE,  
*Nicolae Marius Nan*

